

# 我省正对交通“十二五”规划进行调整 2015年,所有县城都通一级公路

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从省交通厅了解到,相关部门正在对交通“十二五”规划进行调整。未来,我省无论是投资规模还是高速、国道干线建设,都会出现新一轮热潮,而我省较为薄弱的一级公路,将在2015年连接到全省每个县城。

据省交通厅综合规划处相关人士介绍,在高速公路建设上,我省将全面启动规划内高速公路的前期和建设,加大今后两年的投资力度,力争“十二五”末通车里程达到4500公里。

值得关注的是,今后,我省将改变两大公司(安徽省高速公路

控股集团有限公司和安徽省交通投资集团有限责任公司)为投资主体的模式,将首次实施高速公路“省市县共建”模式,加大政策性资金支持力度,实行“以路养路”,加大招商引资力度,进一步完善社会资金包括央企、省企和民营资本参与高速公路建设的优

惠政策,鼓励通过转让、合资、合作、独资等方式投资高速公路。

在国道干线公路上,也将进一步强化市政府的主体责任,以市政府为主承担国道干线公路建设任务,建立全新的省市县共建普通国道干线公路投融资模式。

据悉,加快一级公路建设是

未来一段时间的重要建设任务,我省力争2015年一级公路通车里程达到3500公里,连接省内所有县城,辐射到省际干线公路。

在内河水运上,我省将加快航道、港口、船闸等项目建设,加快船舶、渡口标准化建设,增加高等级航道里程,提高通航能力。

## 江淮一览

### “双百”摄影大赛启动

昨日,记者从省商务厅获悉,为提升“百家品牌展销、百场消费促进”活动对全省促消费的引领作用,省商务厅将在全省开展“双百”摄影大赛。

据悉,作品要求以展现各地

“双百”活动的风采,以镜头刻画促进消费的主题,记录各地“双百”活动和消费促进工作,反映全省商贸战线为建设美好安徽所作出的贡献。

记者 王伟伟

### 养一头生猪亏110元

养猪是高利润行业吗?今年的答案是“NO”。你也许想不到,如今养一头猪不仅赚不到钱,还可能要搭进去一百多元。记者昨日从省统计局了解到,和全国

趋势一样,我省生猪价格持续下降,今年二季度,安徽生猪价格为13.94元/公斤,比上年同期下降14.2%,饲养一头生猪亏损110元。

冯辉 记者 董艳芬

### 精神病男子砍伤哥哥

近日,临泉县关庙镇某村患有精神类疾病的村民小宝(化名)突然发狂,持刀砍伤哥哥。民警赶到后使用催泪喷射器,合力将小宝控制。征得家人的同意

后,民警当晚将小宝送往阜阳市第三人民医院进行封闭式治疗。据悉,小宝今年27岁,去年因婚姻问题患上了精神类疾病。

李炳坤 巩彬 记者 杨文艺

### 琐事起纠纷,砸伤同窗

本是同乡兼同学,仅仅因为怀疑对方向别人讲他坏话以及生活上的一些琐事,就残忍地用铁锤将受害人阚某某砸成重伤,后投案自首。男子阚某淮南某市田

家庵区人民法院以故意杀人罪依法向该区法院提起公诉后,于近日被判处有期徒刑14年,附带经济赔偿34万元。

赵春燕 记者 圣林

### 偷房东钱财,投案自首

黄山女子朱某,盗窃房东数千元钱财后见对方报警,偷偷将钱用塑料袋包好挂在受害人家门上。事后,她想想心里还是发虚,

便主动到公安机关投案自首。日前,朱某被法院判处有期徒刑8个月,缓刑一年,并处罚金8000元。唐德有 邵秦篆 记者 陈明



近日,利辛县团委和消防官兵组织一支由在读大学生组成的消防志愿者队伍,来到该县一所学校,为留守儿童带去了书籍和一堂充满趣味的消防课。通过解说和模拟报警、逃生游戏等形式,向孩子们传授家庭防火、防溺水、如何报警、火场逃生、灭火器使用等消防常识。杜伟博 曾梅 记者 任杰 文/图

## “孕妇肚皮”热销,怀的什么“胎”?

### 专家呼吁进行严格管控

星报讯(记者 李皖婷) 近日,有网友称网上现在热销一种“孕妇肚皮”,戴上之后几可乱真。昨日,记者在一家国内知名购物网站上搜索“孕妇肚皮”,发现有不少卖家都在销售这种“超逼真假肚子”。“假肚皮”的安装方式各有不同,有的通过腰带固定,有的通过背带,还有的直接用胶水粘在肚子上。

通过网店的销售记录,记者联系上了不少买家,大家的购买理由各有不同,其中一些买家是为了提前体验一下当“准妈妈”的感觉。最让记者哭笑不得的是其中一个买家,她假扮孕妇的理由竟然是“上公交车会有人让座,去银行也不用排队”。

对此,世界华人人性学家协会副秘书长彭晓辉表示,如果越来

越多的人利用假扮孕妇谋取私利、欺骗亲人,那么将来真孕妇也就没有人会相信了。彭晓辉呼吁有关部门应该对这样的“道具”销售进行严格管控。

此外,有医生表示,虽然并不清楚这些“孕妇肚皮”到底是用什么材料制成的,但如果用胶水贴在身体上,“肯定对身体有害”。

## 民警刚上前,驾驶员弃车逃跑

星报讯(赵舒昱 王涛) 8月11日凌晨1时,滁州市交警三大队民警巡逻至滁宁快速通道12km处时,发现一辆白色桑塔纳轿车停靠在路边,驾驶员正在车内打电话。

民警上前提示司机车辆停靠

路边时应打开应急灯,不料驾驶员一看警灯闪烁,立刻发动汽车,数次启动弃车未果,打开车门就跑。

民警开车追上该驾驶员,发现该驾驶员一身酒气,随即对其进行了酒精测试,发现体内酒精含量为73mg/100ml,属于饮酒驾

驶。

当事人吴某表示,自己晚上在南京喝了三四两白酒,在滁宁快速通道上停车接电话的时候,看见警车警灯闪烁,以为是查酒驾的,一紧张,发动车辆没有发动起来才跑的。

## 客车抛锚高速,民警热心相助

星报讯(方敏 王涛) 8月10日上午,安庆高速交警三大队刘念军副大队长带领民警在辖区沪渝高速安徽段巡逻,当巡逻至532km处时,发现一辆车牌号为沪AQ4343的大客车停在应急车道上。

看到这一情况后,刘念军副

大队长一边安排民警从车内拿出反光锥筒在该车前后摆放,一边询问驾驶员什么情况。

原来,该车出现故障抛锚导致无法行驶。了解情况后,民警没多想,便利用车载显示屏和高音喇叭提示过往驾驶员减速慢行、保持车距,切勿猛踩刹车、猛

打方向,以防车辆打滑或失控而造成事故。

李建文大队长也在第一时间赶到现场,坐镇指挥,并及时联系到安庆市区一辆50座大客车,先将被困乘客悉数转载至大龙山服务区以确保安全,同时通知施救单位前来施救。



## 三天内连查两辆违法车

星报讯(汪娟娟 姚长伟 王涛) 8月7日,广德交警大队民警巡逻至鼓角楼时,发现一辆黑色越野车牌号有些异样。民警仔细辨认,该车前后牌照果然有问题。原来,此车号牌为皖P × × 7 × ×,现用蓝色的数字布条将“7”改为“8”。

在事实面前,车主交代此举是为了逃避电子眼的监控,故意买这种数字胶布贴的。民警当场指出其故意变造机动车号牌的危害性,并将该车予以暂扣,等待进一步处理。

8月9日,该大队民警巡逻至

城区迎春街时,发现一辆无牌银色面包车停在单行道上,严重影响其他车辆通行。民警遂上前对该车驾驶人进行例行检查,发现驾驶证有些异样,初步认定该驾驶证系伪造。

通过信息平台查询后得知:驾驶人李某(四川省高县人)没有办理过驾驶证。在铁证面前,该驾驶人不得不承认,自己的驾照还没有办理下来,但又想开车,在思来想去之后,就抱着侥幸的心理花了一千块钱套用他人身份信息办了个假证。